                                   Ответы по тестам к лекции 11:
                                        Проводимость плазмы
       1.   1)  Рассеяние электрона на малые углы.
             2)  Резкое уменьшение скорости до значения близкого к v=0.
             3)  Изменение скорости электрона на угол близкий к 900.
                       Правильный ответ  3.

       2.   1)  От длины свободного пробега электрона.
             2)  От температуры плазмы  Т  и кулоновского логарифма  (.
             3)  От концентрации плазмы.
                       Правильный ответ  2.

       3.   1)   Т=107 К.
             2)   Т=103 К.
             3)   Т=105 К.
                       Правильный ответ  1.
        4.   1)   От концентрации плазмы  n.
              2)   От температуры плазмы Т.
              3)   От частоты высокочастотного поля (, частоты электрон-ионных столкновений
                     (ei, концентрации плазмы  n .

                       Правильный ответ  3.
         5.   1)   Зависимость проводимости от магнитного поля.
               2)   Отсутствие проводимости поперек магнитного поля.
               3)   Отсутствие проводимости вдоль магнитного поля.
                      Правильный ответ  2.
